

◀ 上接第一版

百年企业扎根松江载动未来

通过本次智能化改造升级,进一步提高技术装备水平,填补了产能缺口,更好地满足客户需求和扩大市场占有率。
马志明表示,恩梯恩中国之所以将中国总部、中国技术中心设在松江,并不断增资扩产,源于长三角G60科创走廊策源地松江一流的营商环境。以人才政策为例,自2018年起,恩梯恩

中国通过优秀人才经济贡献奖励、优秀青年大学生生活补贴、优秀青年大学生录用奖励及租房补贴等,企业员工已经获得总计500万元以上的各类补助和奖励金,为企业获取和留住优秀人才提供了巨大的帮助。而在新冠疫情期间,恩梯恩中国获得了就业稳定补助金约11万元、社会保险减免

约630万元、房租免除支援金44万元的帮扶,让企业在严冬中感受到了春日般的温暖。
“恩梯恩中国将以更加饱满的创新热情和更加务实的实干作风,继续书写高质量发展新篇章,相信在长三角G60科创走廊这片充满机遇的土地上,迎来更加辉煌的未来。”马志明说。

◀ 上接第一版

立足更高政治站位 持续走在对口支援与合作交流工作前列

今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接五年过渡期的第四年。要贯彻中央决策部署和市委、市政府工作要求,坚持“守底线、增动力、促振兴”这条主线,着力巩固成果,推进乡村振兴,加强帮扶合作,助推产业发展,发挥组团优势,提升帮扶效应,聚焦

文化浸润,增进民族团结,深化对口合作,持续开拓创新,确保中央的战略部署和市委、市政府的工作要求落地见效,与对口帮扶合作地区实现双向赋能共同发展,推动对口支援与合作交流工作高质量发展。
区委常委、组织部部长时建英出席会议,区委常委、副区长周诚总结我区

2023年对口支援与合作交流工作,并部署2024年工作。会上,区卫生健康委、新浜镇、上海市第十批援藏干部人才联络组定日小组作交流发言,区妇联、洞泾镇、上海市援滇干部联络组西双版纳小组、上海市援滇干部联络组昭通联络小组松江组、松江区赴六安对口合作小组作书面交流。

◀ 上接第一版

大型交响组曲《G60之光》将开启九城市巡演

据了解,《G60之光》是专为长三角G60科创走廊创作的大型交响乐作品,由邬娜、强巍昊、彭荣鑫、苏潇、徐可五位作曲家共同进行专题创作,松江区人民政府、上海交响乐团文化发展基金会委约。全曲分为五个篇章:序《昇》、第一乐

章《初心》、第二乐章《启航》、第三乐章《繁华似锦》及第四乐章《逐梦歌飞》。该作品自2021年启动创作以来,不断进行打磨修改;2023年首次以序曲+四个乐章的形式完整呈现在观众面前,并在2024上海新年音乐会上由著名指挥家丹尼

尔·哈丁执棒、笛子演奏家唐俊乔担任独奏演出了第三乐章《繁华似锦》。
接下来,上海交响乐团将进一步完善作品,带着全新的《G60之光》从松江启航,走进嘉兴、杭州、金华、苏州、湖州、宣城、芜湖、合肥,足迹贯穿沪苏浙皖一市三省。

◀ 上接第一版

深耕密码研究二十载 做信息安全“守门人”

相关论文还获得了上海计算机学会的信息安全最佳论文奖,并在2015白帽子大会、2015Blackhat大会上展示,在行业内引起了轰动。

肩负使命,护航信息安全

随着网络信息技术的进步和社会信息化程度的不断提高,信息安全问题也日益突出。2018年,机遇使然,刘军荣与另外几名同仁成立了智巡密码(上海)检测技术有限公司,为国家各个信息化部门以及大量的企业提供包括商用密码产品检测、商用密码应用安全性评估、密码咨询和培训,以及前瞻性创新研究的服务。

令刘军荣感到自豪的是,在他的带领下,团队建设了一套行业领先的密评演练系统,通过服务器密码机、SSL VPN等密码设备可以模拟密码应用场景、研究密码技术的实地部署使用情况,并提供风险分析。
刘军荣还积极培养创新人员,带领团队参与各项密码竞赛,获得第二届全国密码技术竞赛一等奖、第七届全国密码技术竞赛二等奖、全国密码科普竞赛二等奖、“金融密码杯”二等奖及党政密码科学技术奖励(省部级)三等奖等多项全国密码方面竞赛奖项。
“信息安全永远在路上。”刘军荣说,他将继续带领团队积极参与国家及省部级科研项目攻关,为信息安全保驾护航。

◀ 上接第一版

家门口尽享假日好时光

推出“露营茶礼互动日”“晚风落日音乐会”“萌宠露营会”等系列活动,让市民在购物之余静享慢时光。
同样,在地中海开元广场,商圈以“不夜上海·乐在开元”为主题,推出“老上海游园会”活动,并布置了众多怀旧物件等展陈,让市民徜徉在“旧时光”里“吃喝玩乐购”。“民国风很浓厚,感觉穿越了时光,适合拍照打卡。”市民李璐瑶笑着说。
据地中海开元广场负责人吴燕介绍,商圈推出百乐门歌舞秀快闪、老上海弄堂市

集、阔太太旗袍巡游等系列,让顾客在消费的同时体验老上海的“怀旧风”。
此外,小长假期间,顾客在地中海开元广场可通过注册会员小程序预约至现场更换旗袍、民国学生装、中山装、洋服等具有时代特色的服饰与现场NPC进行互动。现场还设有“讲沪语寻找龙迹—龙老爷啦倪子”的集章打卡活动,同时在场景布置上以跑马灯、黄包车、国粹麻将局为元素打造打卡拍照点,让市民游客在家门口来一场怀旧时髦的老上海穿越之旅。



文明行为
CIVILIZED BEHAVIOR

文明健康
绿色环保